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S = 25 MVA
Unc = 10,5 kV

Q x5 - 11,5% (saturado) @ 0,115 py
Xa = |B0% (saturado) & 1,8 pup

(Pu = per unit - Por unidad)
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Fig. 1. 3 :
18. 1.3/6  Esquema de {a red para el primer ejemplo de céleulo

Punto de defecto:
XG =Xd = (x’d * UNG)/(100%*SNG) = (11.5%*10.52 KV2) / (100%*25MVA) = 0.507 ohms

RG =0.07*X"d = 0.07*0.507 = 0.0355 ohms
ZG =RG +jX"d =.0355 +j0.507 ohms

Zk=  yR% + X", =+/0.03557 +0.507% = 0.508

Intensidad inicial de cortocircuito en corriente alterna:
I’k max 3 pol = (c*UN) / ( *Zk) = (1.1*10KV) / (1.73*0.508) = 12.52 KA

Is max 3 pol=k** I’k max 3 pol =1.8*1.41*12.52 = 31.87 KA



